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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventi il giorno ventitre del mese di ottobre al-

le ore dieci e quaranta.

In Milano, negli uffici in Via Pergolesi n. 26.

Avanti a me Dottoressa Camilla Rivani Farolfi, Notaio in Paul-

lo ed iscritta presso il Collegio Notarile dei Distretti Riu-

niti di Milano, Busto Arsizio, Lodi, Monza e Varese,

è presente il signor

ARIAGNO DANILO, nato a Torino (TO) il 2 marzo 1957, domicilia-

to per la carica a Milano (MI), in Via Gustavo Fara n. 39.

Detto comparente, della cui identità personale io Notaio sono

certa, nella sua dichiarata qualità di Presidente del Consi-

glio di Amministrazione della Associazione:

"CASSA AREA SALUS", con sede legale in Milano (20123), Via Gu-

stavo Fara n. 39, Codice Fiscale 97233860150,

mi richiede di assistere per farne constare le risultanze da

pubblico verbale, all'assemblea straordinaria dei soci della

predetta Associazione qui convocata in seconda convocazione,

essendo la prima andata deserta, in questo giorno ed alle ore

10.30 a mezzo e-mail e posta elettronica certificata in data

16 e 17 ottobre 2020 per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

1. Approvazione della situazione patrimoniale di Cassa Area

Salus aggiornata alla data del 30 giugno 2020.

2. Esame ed approvazione del progetto di fusione per incorpo-

razione di Cassa di Assistenza Brokers Italiani in Cassa Area

Salus ai sensi del combinato disposto degli artt. 42-bis e

2501 e seguenti c.c. nonché della relativa relazione ex art.

2501-quinquies c.c.; delibere inerenti e/o conseguenti.

3. Varie ed eventuali.

Aderendo alla richiesta fattami io Notaio do atto di quanto

segue.

Assume la Presidenza, a norma dello Statuto Sociale, il compa-

rente, il quale constata che sono presenti

* in proprio n. 3 (tre) associati;

* per delega n. 6 (sei) associati;

e quindi n. 9 (nove) associati;

- il Consiglio di Amministrazione in persona del Presidente e

dei Consiglieri STEFANIA BAGNOLI Vice Presidente, MARIO

ALLOSIA e SERGIO VIGNOTTO;

- il Revisore dei conti OLIVIER WAGNER;

- il Delegato Associato LUCA FILIPPI;

 d i c h i a r a

l'Assemblea validamente costituita ed idonea a deliberare su-

gli argomenti posti all'ordine del giorno.

Il Presidente inizia la sua relazione trattando congiuntamente

i punti all'ordine del giorno e informa i presenti che l'as-
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semblea è oggi chiamata ad approvare il progetto di fusione

per incorporazione ai sensi del combinato disposto degli artt.

42-bis e 2501 e seguenti del Codice Civile dell’associazione

non riconosciuta "CASBI - Cassa di Assistenza Brokers Italia-

ni", d’ora in avanti ASSOCIAZIONE INCORPORANDA nell’associa-

zione non riconosciuta "Cassa Area Salus", d’ora in avanti

ASSOCIAZIONE INCORPORANTE.

In vista della prospettata operazione è stata predisposta la

situazione patrimoniale alla data del 30 giugno 2020 che

dev'essere approvata dalla presente assemblea.

Rammenta che detto progetto, unitamente alla relazione degli

amministratori ex 2501 quinquies c.c. e alle situazioni patri-

moniali al 30 giugno 2020 delle due associazioni, è stato pub-

blicato sul sito dell'associazione in data 22 settembre 2020 e

che detti documenti sono stati depositati, nei trenta giorni

precedenti la presente assemblea, presso la sede delle due As-

sociazioni; attesta quindi che ad oggi non si sono verificate

salienti variazioni rispetto alla situazione patrimoniale de-

positata.

La Fusione mira ad integrare, razionalizzare e concentrare le

attività dell’Associazione Incorporanda e dell’Associazione

Incorporante in un unico soggetto giuridico, costituendo in

tal modo una piattaforma per ulteriori sinergie, nonché com-

portando un potenziamento dei servizi, unito ad un contenimen-

to dei costi, ottimizzando ed armonizzando al tempo stesso an-

che la governance e la struttura decisionale, con conseguenti

maggiori benefici per gli Associati. La Fusione proposta co-

stituisce il contesto giuridico ricercato per l’attuazione di

tali obiettivi, posto che la stessa consentirà di raggiungere

maggiori sinergie sia da un punto di vista del convenzionamen-

to e della tariffazione delle prestazioni sanitarie, che da un

punto di vista dei sistemi tecnologici ed informatici con con-

seguente miglioramento della gestione amministrativa, contabi-

le e liquidativa.

Ad esito della Fusione, nel rispetto della disciplina relativa

alle due associazioni, non si terrà conto dei rispettivi pa-

trimoni ed il rapporto di cambio sarà alla pari nel senso che

ciascun associato della Associazione Incorporanda diverrà ti-

tolare di una posizione giuridica nell’Associazione Incorpo-

rante di pari valore di quella posseduta nella Associazione

Incorporanda e che darà luogo ad una posizione giuridica sog-

gettiva amministrativa e patrimoniale a beneficio di ciascun

associato.

Ricorda che la fusione verrà perfezionata decorsi 60 giorni

dalla data di pubblicizzazione del presente atto sui siti in-

ternet delle due associazioni in assenza di opposizione da

parte dei creditori delle associazioni.

L'Assemblea, quindi, dopo breve discussione, con voto espresso

mediante alzata di mano, all'unanimità,

dato atto



- che il progetto cdi fusione contiene tutte le indicazioni

prescritte dalla legge;

- che detto progetto, unitamente alle situazioni patrimoniali

delle due associazioni e alla relazione degli amministratori è

stato depositato presso le sedi sociali nei trenta giorni pre-

cedenti la presente assemblea, documenti che in unica fascico-

lazione si allegano al presente atto sotto la lettera "A" in

una con lo statuto della Federazione Incorporante;

- che detti documenti sono stati pubblicati sul sito delle due

associazioni in data 22 settembre 2020;

d e l i b e r a

1) di approvare la fusione per incorporazione della "CASBI -

Cassa di Assistenza Brokers Italiani", con sede in Milano

(MI), Via Giovanni Battista Pergolesi n. 26, codice fiscale

97336430158, nella Associazione "Cassa Area Salus", mediante

approvazione del relativo progetto, e quindi con incorporazio-

ne della prima nella seconda, e contestualmente di approvare

la situazione patrimoniale al 30 giugno 2020;

2) di stabilire che tutti gli effetti civilistici, contabili,

fiscali e sotto ogni diverso profilo rilevanti, derivanti dal-

le disposizioni del progetto di fusione per incorporazione de-

correranno dalla data stabilita nell'atto di fusione;

3) di stabilire che in dipendenza della fusione la "Cassa Area

Salus" subentrerà in pieno diritto in tutto il patrimonio at-

tivo e passivo dell'ente incorporando, cosicchè la incorporan-

te andrà ad assumere a proprio vantaggio tutte le attività,

diritti, ragioni, ed azioni,  ed a proprio carico a norma di

legge tutte le passività, obblighi ed impegni, nulla escluso

ed eccettuato;

4) di delegare il Presidente del Consiglio di Amministrazione

per dare esecuzione alle delibere come sopra assunte, e di

compiere tutte le formalità necessarie per il riconoscimento

della fusione e così sottoscrivere l'atto di fusione, prestare

ogni opportuno consenso, ritenuto che per tutto quanto sopra

il Presidente viene munito di ogni occorrente potere.

Non essendovi altro su cui deliberare, il Presidente dichiara

sciolta la seduta alle ore undici.

E richiesto, io Notaio ho ricevuto il presente atto, del quale

ho dato lettura al comparente che da me interpellato lo appro-

va dispensandomi dalla lettura dell'allegato.

Consta di due fogli scritti con mezzi meccanici da persona di

mia fiducia e da me completati a mano su sei pagine intere e

fin qui della settima.

Viene sottoscritto ai sensi di legge dal comparente, unitamen-

te all'allegato, con me Notaio alle ore undici e dieci.

FIRMATO: DANILO ARIAGNO

         CAMILLA RIVANI FAROLFI





































































Copia su supporto informatico conforme al documento originale su

supporto cartaceo, ai sensi dell'articolo 22, D. Lgs. 7 marzo 2005 n.

82.

Paullo, 26 ottobre 2020.

Firmato digitalmente dal notaio Camilla Rivani Farolfi


